
Практичний курс вивчення польської мови “З ПОЛЬСЬКОЮ В СВІТ

(NAUKA JĘZYKA POLSKIEGO)” покликаний надати можливість студентам

оволодіти польською мовою на рівні, необхідному для спілкування нею в

суспільно-побутовій сфері та в освітньому середовищі, здобувати подальші

знання чи продовжувати навчання за обміном (Direct Mobility) у вишах

Польщі згідно з дотриманням стандартів європейської системи опису

навчання Common European Framework of Reference for Languages.

Курс допоможе сформувати в студентів уміння та навички аудіювання,

усного та писемного монологічного та діалогічного мовлення відповідно до

тематичного та граматичного обсягу.

Вказані вміння та навички вивчення польської мови можна звести до

таких основних складових: а) розуміння основного змісту фахових освітніх і

наукових текстів, усних висловлювань на буденні теми, вільний час, навчання

та працю; б) використання польської мови в типових життєвих ситуаціях

(напр., спілкування на вулиці); в) читання текстів польською мовою (зокрема,

текстів культурологічного та фахового (освітнього й навчального)

спрямування) з дотриманням основних орфоепічних норм польської

літературної мови; г) розуміння текстів та практичне використання різних

типів читання, як-от: навчальне, ознайомлювальне, оглядове, реферативне;

ґ) правильне й послідовне відтворення прочитаного або прослуханого тексту

з освітньої, суспільно-культурної сфер комунікації при монологічній формі

мовлення; д) використання різних типів діалогу в усіх сферах комунікації,

зокрема під час бесід, дискусій, обговорень тощо.

Практичні заняття та самостійна робота студентів у рамках виконання

робочої програми цього курсу дадуть можливість студентам професійно

спілкуватися польською мовою в сфері освіти, а також ‒ у

суспільно-побутовій сфері. Під час практичного набуття граматичних

навичок студенти зможуть застосовувати отримані знання при спілкуванні з



носіями польської мови, зокрема з колегами по фаху. Практичне засвоєння

польської мови передбачає: засвоєння норм літературної вимови; вміння

читати і розуміти літературні, публіцистичні, суспільно-побутові та наукові

тексти різної складності, вміння їх сприймати на слух; вміння спілкуватися в

освітній сфері, проводити бесіди (інтерв’ю) на побутові, наукові, політичні та

інші теми; вміння вести усний та робити письмовий переклад різних типів

текстів із польської мови на українську та з української мови на польську.

ТОЖ ЗАПРОШУЄМО В СВІТ ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ ‒ В СВІТ

ЄВРОПЕЙСЬКОГОМОВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ!


